



《特殊身份》中,甄子丹苦练演技

甄子是入错行?

甄子丹接受杨澜采访,苦恼自己演技不受认可

Q 动作电影《特殊身份》将于10月18日在全国公映,该片是甄子丹继《杀破狼》和《导火线》之后时隔6年再次触电时装动作片,有望开启“甄功夫”的下一个“黄金十年”。近日,甄子丹在接受杨澜采访时坦言,《特殊身份》经历了很多的波折,当年他之所以选择了沉默,是因为“拍好电影最重要”。

现代快报记者 沈梅

身为动作巨星,却怀疑自己入错行

在很多影迷看来,能成为一个动作巨星是一件多么幸运的事。但甄子丹却并不这么想,“坦白说,观众对动作演员和其他演员的标准是不一样的。动作演员给人的感觉就是一个偶像。事实上,一个动作演员想证明自己演技的难度要大很多。”

拍了三十年的戏,随着年纪越来越大,社会经验越来越多,甄子丹恍然大悟,虽然一直是一个演员,但自己的演技却并不那么受认可:“我很矛盾,我觉得自己是不是发现得太晚了,甚至一度怀疑自己是不是入错行了。”

在如今的这一部《特殊身份》

中,甄子丹身兼监制、动作指导和主演的重任,但他还是特别注重展示自己的演技,他首次扮演“卧底古惑仔”这种复杂的角色,“我参考了发哥的一些经典的表演,这一次真是豁出去演了。”

面对各种流言,最终选择保持沉默

《特殊身份》的拍摄波折颇多。早前,赵文卓被《特殊身份》剧组指“耍大牌罢拍”解除合约后,他立即将矛头对准了甄子丹,在接受采访时,赵文卓称甄子丹是“戏霸”,甄子丹怒而宣布要起诉他。这场骂战甚至牵扯到了舒淇。她在微博中力挺甄子丹而遭到网友质疑,之后,关于甄子丹是戏霸的传闻不绝于耳,还

有传他曾欺负内地演员。甄子丹坦言,拍摄《特殊身份》是自己压力最大的时候。面对流言蜚语,甄子丹不是没有考虑过反击,“我是一个性格很直的人,以我个性,肯定会出来澄清。但这一次我选择了沉默,因为陈可辛跟我说,算了,好好拍电影。我也觉得拍好电影最重要。”

甄子丹表示自己并未欺负任何人,更别说是“内地演员”。他表示,自己虽然从小在美国长大,但一直渴望归属感,“我很小就知道我身上流着什么血。我需要一种归属感,四年前,我已经把美国籍退回去了。我现在是百分之百的中国人。”而对于当年受到牵连的舒淇等人,甄子丹笑言一直都在补偿,“我经常请舒淇吃饭。”

浮世绘

纪念阿炳音乐会抢票了

登录现代快报网,获得《乐韵流芳》免费门票

作为民乐史上最伟大的艺术家之一,阿炳这个名字在中国可谓家喻户晓。一曲《二泉映月》几乎成了江苏的音乐地标。10月11日晚7点半,由江苏省演艺集团民族乐团和国内民乐界诸多顶级艺术家指挥家联袂带来的《乐韵流芳》——纪念杰出的民间音乐家阿炳诞辰120周年音乐会将在紫金大戏院上演。现代快报特别送出15张演出门票,读者和乐迷们可以通过现代快报网(www.xdqb.net)进行抢票。

作为江苏省属乐团的江苏省演艺集团民族乐团,以擅长演奏委婉秀丽的江南音乐而著称,乐团“江南丝竹”小组经过几代人的传承,完美体现传统民乐原汁原味的韵味。

11日晚,集团民乐团将与著名指挥家王甫建、瞿春泉合作,特别邀请邓建栋、陈耀星、姜建华、王国潼、张强等著名演奏家登台,以音乐祭奠前辈大师。

音乐会所选曲目以1950年中央音乐学院为阿炳所录音的乐曲为主,当今艺术家们创作的优秀代表性曲目为辅。听众们不仅可以欣赏到《听松》、《寒春风曲》这样的经典二胡曲目,还将聆听《大浪淘沙》、《龙船》等脍炙人口的传统民乐独奏、重奏曲目。而阿炳的代表名作《二泉映月》,更是将分别以合奏、独奏的形式贯穿整个音乐会的始终。

现代快报记者 陆一夫

王石疑回应与田朴珺分手

发微博称:躺着都中枪

近日,有媒体曝出王石与田朴珺已经分手的消息,后来又有网友在微博中晒出王石和田朴珺的照片,称二人身在剑桥,并未分手。昨天,当事人之一王石在微博上首度开腔,称“躺着都中枪的流言时代”,疑似回应分手事件。

昨天下午,王石在微博上写道:“躺着都中枪的流言时代……”并配上了一张疑似在学校办公室里所拍的照片,照片中王石身穿西装白衬衣,眉头轻皱。

近日,闹得沸沸扬扬的田朴珺闺蜜事件,因田的一篇“新作”再掀波澜,甚至传出了王石已与



王石与田朴珺在剑桥大学田朴珺分手的消息。前天晚上6点半左右,名为“信睿客”的微博曝光了一张田朴珺与王石在剑桥大学一同喝茶的照片,并表示王石目前正在剑桥游学,有佳人作陪。

凤凰

陈思成连演妇产科医生

遭网友调侃:你是想转行吗?

国内电影市场在国庆期间呈现喷井之势,共有13部影片扎堆上映。有观众发现,演员陈思成主演了其中的两部影片:《一路顺疯》和《逃出生天》,巧的是他扮演的都是妇产科医生,而且这两个妇产科医生的角色还挺相似,都经历了一段纠结坎坷的心路历程。因此,网友调侃陈思成道:“这位演员你是想转行吗?”

对此,陈思成接受记者采访时笑道:“出现这种情况我也没想到,这两部电影拍摄的间隔挺长的,没想到会一块上映。”不过他却并不觉得自己饰演的这两个医生相似:“《一路顺疯》里面我演的章开很花心,但在《逃出生天》里我演的那个医生比较懦弱,还很自私。好在这两个角色最后都觉悟了。”

现代快报记者 沈梅

蕙变这么美?

周蕙宣传照网络流传,变高鼻梁大眼睛被疑整容

根据台湾媒体报道,台湾歌手周蕙11日将推新专辑《我看见的世界》,两年没发片,她的外形变化令人咋舌。日前,周蕙的宣传照在网络上传,长相“进步”到被网友直呼“太夸张了”、“整形”、“根本认不得是她”。周蕙则否认“修脸”,说是接受公司建议改变造型,开心被赞漂亮,戏称这次造型团队是“魔术团队”。

周蕙出道后,总是被说歌甜人不美,被封“女苏永康”,苏永康的粉丝还不以为然;这回加盟华研再出专辑,她两眼间距变窄、鼻子变挺、嘴巴变小,特别突出的颧骨变平,多了妩媚。她说看到照片时也觉得“怪怪的”,总算没有人再说她像苏永康了,“我真的没有整形,一整就被大家发现了。”

对此,公司表示,确实找了资深化妆师来改造周蕙,“舍弃以往只求眼睛放大,看起来像熊的烟熏妆,让她眼睛周围透亮。至于鼻子变挺,是光影效果。”回应力撇整形一说。是否修片?公司倒是默认。



周蕙的外形变化令人咋舌

周蕙曾因长相常被攻击,她3月被网友称“长相没下限”,还因此和网友杠上,新歌《我看见的世界》唱:“忘了那些刻薄的批评,他们不了解很多事情,重要的是自己能够确定,抱有纯净的勇气坦然的心。”当时的批

评让她很受挫?周蕙回应:“长相是我在网络上被攻击最多的,我早就跨过去了,这首歌是想表达在经历种种波折坎坷之后,仍能用美好的眼光看世界,传递阳光与开朗。”

宗禾

《大明劫》获准申报奥斯卡最佳影片

中国历史备受外国瞩目

历史电影《大明劫》曾宣布申报金球奖最佳外语片。近日该片又曝喜讯:《大明劫》已获准申报奥斯卡资格,角逐最佳影片奖项。据片方介绍说,最佳外语片由政府选送,而且只能参加最佳外语片的竞争,而《大明劫》达到了主赛单元的要求,所以申报的是主赛单元的最佳影片,也就是说,该片将和好莱坞主流大师们展开竞争。

电影《大明劫》即将于今年10月25日在中国及北美同步上映,

作为一部充满现实感的历史题材作品,精彩的故事、严谨的制作,使得该片拥有了冲击世界各类电影奖项的资本。此次冲击奥斯卡最佳影片奖项,凭借的就是该片导演王竞力图还原明朝历史的创作态度。

而由于中西文化的差异,影片独特的“明朝灾难”主题以及中国历史文化背景使该片独树一帜,也成为了该片吸引外国观众的重要因素。

现代快报记者 沈梅

《孩奴》让胡可沙溢“决裂”

以后演兄妹都不演夫妻

由沙溢、胡可主演,讲述现代育儿热点话题的电视剧《孩奴》正在东方卫视热播。沙溢、胡可作为演艺圈著名的明星夫妻,这次是二人的首度合作,而且还是出演夫妻,吸引了不少眼球。但是沙溢告诉记者拍摄的过程极其压抑。

“有时候我都分不清是在演戏还是在现实生活里,我又是个很敏感的人,她突然间对我暴躁

如雷,我会觉得她是不是有什么不满,要通过角色发泄,所以我就特别崩溃,即使回家后心情也不愉悦,觉得特别累。”被问及之后两人是否还有合作的可能性,沙溢笑言,“喜剧还可以考虑,正剧就算了。”胡可也表示两人就算是再合作也不会饰演夫妻了,“就算是演兄妹都不演夫妻了。”

现代快报记者 刘磊